



恒运能源

第十五期
2014年9月25日
星期四
甲午马年九月初二
内刊

主办：天津恒运能源（集团）股份有限公司

网址：<http://www.enshy.com>

恒运能源集团入围2014天津企业百强榜单

全面深化企业改革 促发展 惠民生 上水平

2014天津企业100强排序

光荣榜

按照国际惯例和中国企业500强的排序规则，2014天津企业100强排序业已完成，现予以公布。

2014天津企业100强排序名单

| 序号 | 企业名称 | 营业收入 总额 [单位：亿元] | 序号 | 企业名称 | 营业收入 总额 [单位：亿元] | 序号 | 企业名称 | 营业收入 总额 [单位：亿元] | 序号 | 企业名称 | 营业收入 总额 [单位：亿元] | | |
|----|-------------------|-----------------------|----|-----------------------|-----------------------|---------|-----------------------|-----------------------|---------|--------------------------|-----------------------|--------|--------|
| 1 | 天津物产集团有限公司 | 34772053 | 38 | 中国石油天然气股份有限公司大港油田分公司 | 李连奇 | 2017480 | 62 | 津能电力(天津)有限公司 | 王景海 | 1070749 | 78 天津地铁集团有限公司 | 付玉娟 | 720140 |
| 2 | 中国石化销售有限公司华北分公司 | 34654486 | 37 | 中国石油天然气股份有限公司大港石化分公司 | 董 铭 | 1675811 | 63 三星美能电机(天津)有限公司 | 申晓雨 | 1582054 | 77 九三集团天津大麦芽有限公司 | 包忠勇 | 680965 | |
| 3 | 渤海租赁有限公司 | 32861625 | 36 | 中纺(天津)石化有限公司 | 陈永华 | 1561022 | 64 天津中能环境资源技术有限公司 | 李生福 | 1562971 | 78 天津利达食品有限公司 | 姚培南 | 622214 | |
| 4 | 天津中环电子信息有限公司 | 19661626 | 35 | 中国船舶重工集团公司第六研究所 | 吴春雷 | 1556440 | 65 天津文化艺术品有限公司 | 宋秀良 | 1511611 | 79 天津瑞泰(天津)有限公司 | 方长青 | 673050 | |
| 5 | 中储环环(中国)有限公司天津分公司 | 9620101 | 34 | 中国船舶重工集团公司第二〇三研究所 | 贾永红 | 1500090 | 66 天津现代租赁有限公司 | 马连喜 | 993112 | 80 天津环能设备有限公司 | 杜 刚 | 679040 | |
| 6 | 天津三盛置地有限公司 | 85791165 | 33 | 天津钢管制造(集团)有限公司 | 李立君 | 1502204 | 67 天津市新兴伟业有限公司 | 王学超 | 951113 | 81 天津市长芦盐业有限公司 | 赵 霞 | 631423 | |
| 7 | 中国石化化工股份有限公司天津分公司 | 85679985 | 32 | 天津汉江资产管理有限公司 | 李国祥 | 1500012 | 68 工信金融租赁有限公司 | 丛 华 | 899655 | 82 天津市国泰集团有限公司 | 张华军 | 626395 | |
| 8 | 天津渤海化工集团有限公司责任公司 | 71901905 | 31 | 天津物贸有限公司 | 刘景光 | 1500005 | 69 北方国际租赁有限公司 | 秦树泉 | 811568 | 83 天节能(天津)投资集团有限公司 | 蒋 帆 | 610681 | |
| 9 | 天津第一热电(集团)有限公司 | 6584621 | 30 | 天津电力物资有限公司 | 高军旗 | 1507296 | 70 中国农发种业华北有限公司 | 蒋书海 | 801157 | 84 天津三六九电子有限公司 | 孙翠翠 | 603255 | |
| 10 | 天津一汽丰田有限公司 | 5888157 | 29 | 天津力神集团有限公司 | 何春华 | 1504880 | 71 天津市政建设集团有限公司 | 田 鑫 | 806473 | 85 天津市金桥祥来投资有限公司 | 姚锐民 | 594760 | |
| 11 | 天津百利得汽车有限公司 | 5043886 | 28 | 天津中工国际(控股)有限公司 | 岳 明 | 1500000 | 72 津能投资有限公司 | 夏立永 | 804656 | 86 天津一汽丰田华联轿车有限公司 | 田惠娟 | 582275 | |
| 12 | 天津泰达合和投资有限公司 | 50201487 | 27 | 天津泰达电子有限公司 | 金圣祖 | 1501194 | 73 天津大锅机有限公司 | 蒋子行 | 812557 | 87 天津市国泰集团有限公司 | 李平生 | 577000 | |
| 13 | 天津一商国际有限公司 | 4648210 | 26 | 中冶(天津)有色金属有限公司 | 高 珊 | 1478510 | 74 天津同乐居物业管理有限公司 | 王书林 | 822073 | 88 中国船舶燃机集团天津电气传动设计院有限公司 | 左 忠 | 572265 | |
| 14 | 国电天津发电有限公司 | 3444051 | 25 | 中国航材(天津)租赁有限公司天津经营分公司 | 孙振平 | 1420004 | 75 天津钢管有限公司 | 李雷平 | 811426 | 89 天津金泰隆集团有限公司 | 王惠春 | 565965 | |
| 15 | 中交第一航务工程局有限公司 | 3048001 | 24 | 天津华联集团有限公司 | 周文魁 | 1391027 | 76 中国水科水电十三工程有限公司 | 何占强 | 801079 | 90 天津市国泰国际有限公司 | 刘群元 | 560177 | |
| 16 | 天津市政建设有限公司 | 3028616 | 23 | 中冶天工集团有限公司 | 张培立 | 1380176 | 77 天津市自来水集团有限公司 | 王正生 | 806571 | 91 天津市自来水集团有限公司 | 刘革军 | 561015 | |
| 17 | 中机十九冶集团有限公司 | 3136874 | 22 | 天津泰达集团有限公司 | 刘建新 | 1361028 | 78 国海投资集团有限公司 | 李 平 | 829814 | 92 天津市管廊公司宝丰工业有限公司 | 马宜山 | 555385 | |
| 18 | 渤海租赁有限公司 | 3038071 | 21 | 中国船舶租赁(天津)有限公司 | 周 润 | 1377981 | 79 天津三重国际有限公司 | 赵大壮 | 729466 | 93 天津钢管有限公司 | 李春刚 | 561040 | |
| 19 | 天津渤海租赁有限公司 | 3010534 | 20 | 天津钢管有限公司 | 王成高 | 1440131 | 80 天津斯巴鲁(天津)汽车销售有限公司 | 李金虎 | 731096 | 94 天津市钢管有限公司 | 杜志新 | 513261 | |
| 20 | 渤海银行股份有限公司 | 25661168 | 19 | 中国石油勘探开发石油装备制造有限公司 | 高 国 | 1404273 | 81 中国海运租赁集团天津有限公司 | 周 江 | 772859 | 95 邮储银行(天津)金融有限公司 | Edwin Jordi Karti | 503220 | |
| 21 | 天津佳士得威斯曼进出口有限公司 | 2396622 | 18 | 天津泰达新材料有限公司(控股)有限公司 | 张景山 | 1380087 | 82 中机十六冶建设集团第二工程有限公司 | 郭 喆 | 771707 | 96 涛中源物流有限公司 | 刘丽田 | 501382 | |
| 22 | 天津三盛置地有限公司 | 2340707 | 17 | 中交天津航道有限公司 | 唐学理 | 1363000 | 83 天津金元紫蓝国际酒店有限公司 | 周文波 | 783504 | 97 天津市立平国际有限公司 | 刘智勇 | 499964 | |
| 23 | 天津港(集团)有限公司 | 2309493 | 16 | 天津泰达集团有限公司 | 张景东 | 1369480 | 84 中国联合网络通信有限公司天津市分公司 | 韦桂枝 | 789967 | 98 中国天津国际经济合作有限公司 | 赵 钊 | 49327 | |
| 24 | 天津物产集团有限公司 | 2176307 | 15 | 中能国际投资有限公司 | 李 昌 | 1277904 | 85 天津三盛电机有限公司 | 赵伟君 | 753803 | 99 上海深港物流有限公司天津分公司 | 李丽娟 | 49113 | |
| 25 | 天津渤海租赁有限公司 | 2121100 | 14 | 天津泰达房地产开发经营有限公司 | 郭 岩 | 1198014 | 86 天津市史密斯(集团)有限公司 | 刘 震 | 742800 | 100 天津恒泰投资有限公司 | 李连军 | 480135 | |

2014年8月27日，天津日报公布，按照国际惯例和中国企业500强的排列规则，2014天津企业100强排序业已完成。天津恒运能源股份有限公司在众多企业中脱颖而出，再次荣膺“天津市百强企业”称号。

2003年，恒运能源集团注册并屹然崛起在美丽的天津滨海之地。十多年来，集团始终坚持“诚信经营、满意服务”的宗旨，在强者云集的开发区中，由一个不起眼的煤炭

物流公司，发展成为注册资本8亿元，下辖10多家子公司的多元化、现代化大型集团公司，成为“天津市百强企业”、“天津服务业企业70强”。

目前，恒运能源集团以煤炭、石油、天然气等能源产业为核心，发展产业涉及生物科技、酿酒制造、现代物流、绿色休闲、国际贸易、燃油化工、农业开发、畜牧养殖等众多领域，业务版块拓展到国内外。

恒运能源集团自成立以来，坚持解放思想、创新思路的发展理念，积极响应国家号召，着眼于当前市场变化，不断调整产业发展战略，优化产业结构，促进集团又好又快发展。

承前启后结硕果，继往开来展新姿。回首过去，恒运能源集团在全体恒运人的共同努力之下，在各方面取得了傲人业绩；展望未来，恒运人将继续携手并进，再创佳绩，共铸辉煌。

恒运能源集团董事局主席李长云受邀参加 2014中外使节联谊会



2014年9月19日，恒运能源集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳受邀赴北京凯宾斯基饭店参加主题为“梦想中国 共享繁荣”的2014中外使节联谊会。

本次联谊会由中华经济发展交流协会、《财富与人生》杂志主办，北京天天大发广告传媒有限公司承办，德国、法国、意大利等30多家驻华使馆提供支持，中央



电视台、中国经济时报、经济日报等十余家平面媒体及人民网、新华网、网易、搜狐、腾讯、新浪、凤凰网、优酷网等超过200家网站跟踪报道。

此次联谊会不仅是一次团结友谊的盛会、一次扩大商机的盛会，更是中国商业名流风云际会的顶级盛会。活动中，李长云主席与各国驻华大使、各位企业家，共叙



友谊、共话发展，共同祝愿世界和谐发展。

此次联谊会的举办将进一步加强中外政府、企业间经济、文化的交流与合作，让恒运能源集团进一步了解世界各地的经济政策、经济发展形势，以便结合自身发展要求及业务拓展状况的需要，更好、更准确地开辟国际市场。

热烈庆祝恒运能源集团荣获2014天津市民营企业“销售收入100强”（第26名）



天津市商务委、市工商联副市长、市光彩事业促进会会长刘长喜讲话

2014年9月23日，2014天津市民营企业“健康成长工程”发布会在天津大礼堂隆重召开。市委常委、市委统战部部长刘长喜出席并讲话。市政协副主席、市工商联主席黎昌晋出席。会上，恒运能源集团荣获天津市工商联公布的2014天津市民营企业“销售收入100强”（第26名）荣誉称号。

民营企业“健康成长工程”由市工商联、非公有制经济组织党工委、光彩事业促进会联合主办，自2012年起每年评选一次。会议发布了2014年度获得“销售收入100



天津市副市长刘长喜，市工商联主席黎昌晋致辞

强”、“依法纳税100强”、“科技创新100强”、“社会责任（捐赠）100强”、“和谐劳动关系100强”、“促进就业100强”的民营企业名单，并为入选企业颁发证书。

市委常委、市委统战部部长刘长喜发表讲话，对民营企业“健康成长工程”给予了充分肯定。他指出，民营企业“健康成长工程”是展示我市民营经济成果和民营企业家形象的重要方式，是促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长的具体举措，对于在全社会营造关心、支持、参与民营经济发展的良好舆论氛围具有积



9月23日下午，2014“成长杯”天津市民营企业健康成长工程表彰会在天津大礼堂召开

极作用。希望民营企业“健康成长工程”与非公有制经济人士理想信念教育实践活动相结合，不断完善并坚持下去，促进民营企业进一步做优、做强、做大。广大民营企业要创新发展思路，加快提质增效和转型升级，同时积极承担社会责任，为实现中央对天津定位做出更大的贡献。

会上，天津市委常委、市委统战部部长、市光彩事业促进会会长刘长喜为上榜企业代表颁发证书，天津市政协副主席、工商联主席黎昌晋宣读“关于表彰入选2014全国民营企业500强的天津企业”的决定。

病情肆虐 爱城无疆 恒运能源集团为非洲埃博拉疫情防控捐资



2014年8月17日，非洲歌手玛利亚在京发起“埃博拉疫情防控”募捐活动，恒运能源集团董事局主席李长云闻讯赶赴参加。

近期，埃博拉病毒肆虐西非，已致上千人死亡。这一病毒几乎就是死亡的代名词，引发世界各地高度关注。

募捐活动主要通过拍卖形式进行，作为此次活动的发起人玛利亚对前来参加活动的朋友、社会各界爱心人士表达了深深的感谢。活动现场嘉宾纷纷奉献爱心，踊跃捐款，让玛



利亚感动万分。

恒运能源集团长期热心社会公益事业，李长云主席此次更是拨冗参加，他说，“企业家搞好经营、发展企业固然是他的天职，是他对社会最大的贡献，但回报社会与人民，尽好企业公民的社会责任，才能够更好地彰显企业和企业家的价值”。中非两国友谊源远流长，参加本次活动既是企业社会责任感的体现，也是把中国企业的爱心与支持传递到非洲大陆、携手共同对抗疫情的真实写照。

2014恒运能源集团三友高尔夫第五站巡回赛隆重举办

2014年8月27日，2014“双陵春”杯恒运能源集团三友高尔夫第五站巡回赛在天津滨海森林高尔夫俱乐部精彩开杆。本次活动由恒运能源集团、天津三友高尔夫训练有限公司主办，山东双陵春生物科技股份有限公司冠名，天津开发区御海假日国际水疗会所支持，共计106名高尔夫球爱好者参加比赛。

下午13时，开球典礼开始。随着御海假日国际水疗会所总经理迟赛川挥出第一杆精彩的赛事彩球，2014“双陵春”杯恒运能源集团三友高尔夫第五站巡回赛正式开启。延续了前几次赛事的热烈氛围，参赛选手们摩拳擦掌，跃跃欲试，准备大显身手。

赛事当天是难得一见的好天气，天清气爽，碧草蓝天。握杆、瞄准、挥球，一粒粒高尔夫球画出一道道优美弧线。最终，经过5个半小时的激烈比拼，李永胜先生凭借总杆80杆的好成绩荣获第五站巡回赛总杆冠军。

颁奖晚宴上，在主持人简单精炼的开场白之后，各奖项冠军逐一揭晓。值得一提的是，本次活动前三名的奖杯由山东双陵春生物科技股份有限公司专门制作并提供，奖杯内分别装有公司生产的“烈魔”牌金丝枣酒、中华蜜酒及“双陵春”牌枣香型酒，创意新颖，富含深意。

晚宴上，御海假日国际水疗会所总经理迟赛川对社会各界领导、朋友一直以来给予恒运能源集团三友高尔夫球队的支持和关注表示衷心感谢，同时也对球队的未来发展表达了殷切的期望。

恒运能源集团三友高尔夫球队通过巡回赛的方式，积极推进天津地区高尔夫球运动的发展，为该项运动的普及以及体育事业的发展贡献了积极的力量。本次赛事规模得到了进一步扩大，社会影响力得到了进一步提升。



恒运能源集团荣获 “全国行业影响力人物（品牌）宣传活动”三项大奖



2014年9月，首届全国行业影响力人物（品牌）大型宣传活动组委会揭晓评选结果。天津恒运能源（集团）股份有限公司董事局主席李长云荣获“推动行业经济发展最受尊敬十大诚信人物”荣誉称号，恒运能源集团荣获“中国自主品牌建设十大影响力企业”、“全国质量、服务及保障信誉示范单位”荣誉称号。

全国行业影响力人物（品牌）大型专项宣传活动由中国管理科学研究院行业发展研究所倡议发起，联合中国国际经济技术合作促进会、《中国影响力》杂志社、中国贸易报社等有关单位共同举办。本次活动由全国50多家行业协会鼎力支持，多家金融机构参与联动，100多家媒体高度关注并及时跟踪，通过行业内泛取、利用“非财务指标”评价模式，层层筛选，恒运能源集团最终脱颖而出。

恒运能源集团成立于2003年3月，主营煤炭、石油、天然气等能源产业，同时发展生物科技、酿酒制造、绿色休闲等多元化产业。十余年来，恒运能源集团在李长云主席的带领下，始终坚持规范有序的管理、诚信优质的服务，按照国际惯例和国内行业标准开展经营活动，在业界同行中颇有美誉，源源不断地向社会传递着优秀民营企业的正能量。

此次宣传与评选活动中，恒运能源集团摘得了三项大奖，获得了社会肯定并与更多企业同行分享发展经验和经营理念。今后，胸怀壮志的恒运能源将继续解放思想、创新思路，坚定规模化、多元化、国际化的发展思路，为实现“创造幸福恒运，缔造百年基业”的愿景斩风浪，勇敢前行。

恒远能源集团董事局主席李长云陪同参会嘉宾参观枣博会



2014年9月13日，恒远能源集团董事局主席李长云、总裁李迎松陪同乐陵市副市长赵之达、天津农科院党委书记等参观2014中国（乐陵）金丝小枣文化节暨第二届双陵春·百枣纲目新品发布会的嘉宾，驱车前往2014中国（乐陵）红枣暨果品产业博览会现场参观考察。

枣博会作为山东乐陵红枣展示推荐的窗口，在本届展会上品牌知名度与影响力大幅提升，吸引了来自全国各地的5000多名参展商、采购商、经销商参会，展会展品涵盖红枣及果品原产品、红枣及各种果制品、红枣及果制品各种包装产品等五大类近千种产品。

在枣博会现场，山东百枣纲目生物科技有限公司展位上各色红枣休闲食品展现了乐陵小枣产业的发展新思路。恒远能源集团董事局主席李长云来到山东双陵春科技股份有限公司展位前，和与会领导、嘉宾共同品尝该公司生产的各



类枣产品，展会上本地金丝小枣、新疆和田大枣、四川香妃枣等各类红枣及深加工产品博人眼球，现场人头攒动、热闹非凡。

参观完枣博会后，与会嘉宾随即前往乐陵百万亩枣林，相继游览了枣乡红韵、枣乡碑，并进入采摘园亲身体验乐陵金丝小枣的产地风貌。时值9月金秋，采摘园里枣树葱翠，金丝小枣挂满枝头，阳光下果实分外诱人，引得四方嘉宾、游客纷纷采摘、品尝，合影留念。恒远能源集团董事局主席李长云摘下一颗金丝小枣向嘉宾朋友介绍，“我就是吃着这样的小枣长大的”。六月鲜荷连水道，千家小枣映天红。乐陵种植小麦历史已有3000多年，在乐陵，金丝小枣成功带动了一、二、三产业产业的发展，实现高效种植业、高附加值和高端文化旅游服务业的全面覆盖，这一棵棵枣树不仅是生态树，更是产业树、摇钱树。



随后，参会嘉宾来到百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆，参观并感受乐陵深厚的枣文化历史。该博物馆占地面积18000平方米，以枣文化为核心，分别为“枣的历史文化”、“枣的品种”、“枣与农耕文化”、“枣乡民俗”、“枣乡旅游”等十四个展厅，是中国目前最大、最全的枣文化公益博物馆。博物馆展出的各色枣文化展品引发参会嘉宾浓厚兴趣，在体验区前，参会嘉宾纷纷驻足感受乐陵博大精深的枣文化。

最后，参会嘉宾一同前往百枣纲目生物科技有限公司生产线参观，全面了解百枣纲目夹心枣、黑枣、枣脯、枣茶、枣片五大系列产品的生产工艺及流程。百枣纲目生物科技有限公司是山东省重要的红枣休闲食品生产企业，在红枣深加工方面颇具造诣，此次参观活动更好地向各地客商展示了百枣纲目生物科技强大的发展实力，进一步呈现了乐陵红枣产业巨大的发展前景。

八方朋友齐聚枣博会



山东双陵春生物科技股份有限公司的“烈鹰”牌金丝枣酒在山东省第十一届中国林产品交易会上荣获金奖



2014年9月22日，山东省第十一届中国林产品交易会组委会对为创建林产品品牌、打造林业产业龙头企业、大力推进林业产业化建设中起到积极推进作用的企业及先进产品予以表彰。本届林交会共评出获奖产品156个，其中金奖89个，银奖44个，优质奖23个。山东双陵春生物科技股份有限公司的“烈鹰”牌金丝枣酒榜上有名，在

此次林产品交易大会上荣获金奖。

山东双陵春生物科技股份有限公司的“烈鹰”牌金丝枣酒得到交易会组委会的充分肯定和高度评价，赢得了与会客商和社会各界人士的广泛赞誉，充分展示了双陵春生物科技在林业产业发展中枣产品深加工领域的最新成果。

通讯员 双陵春生物科技 马琳 刘洁



2014年9月12日至9月14日，2014中国（乐陵）金丝小枣文化节暨第二届双陵春·百枣纲目新品发布会在山东乐陵隆重举行。本次盛会由中国（乐陵）金丝小枣文化节组委会、天津恒远能源（集团）股份有限公司、山东双陵春生物科技股份有限公司、山东百枣纲目生物科技有限公司共同主办，来自全国的众多知名渠道商、品牌供应商、大区经销商代表、大型连锁商超采购商代表、金融投资机构、媒体记者以及小枣相关产业的企业家代表近500余位嘉宾莅临会场。

9月12日下午，应邀参加2014中国（乐陵）金丝小枣文化节暨第二届双陵春·百枣纲目新品发布会的嘉宾陆续来到山东百枣纲目生物科技有限公司接待处，参加即将举办的第二届双陵春·百枣纲目新品发布会，在会场签到处签到后，与会者均表示对此次新品发布会围绕枣产业链的新品推介十分期待，大会关于“小枣大产业”的主题概念也得到众多与会者的认同与期许。

恒远能源集团总裁、山东双陵春生物科技股份有限公司董事长李迎松，恒远能源集团执行副总裁郭艳亲临现场接待来宾，指导各个环节，保障大会各项工作顺利进行。



2014年8月30日，御海假日国际水疗会所开始了大家期待已久的抽奖活动，一大早员工们就在二楼自助餐区搭设活动舞台，布置现场，活动在晚上九点正式拉开了帷幕。

首先，抽取的是八等奖车挂饰，然后是七等奖玩具娃娃，六等奖热水壶……台下客人各具神态，有托腮沉思看自己手中彩票号的，有滔滔不绝念叨的，有交头接耳的，有大声喊号的，还有掏钱现场买奖券的，男女老少热闹非凡。

四等奖微波炉抽完后，仅剩四个中奖名额了，人们不知不觉开始紧张，有的开始叹息，都期待着自己能成为4名幸运者中的一员。为了缓解客人们的紧张心情，会所员工上台为大家带来当下最火的歌伴舞《小苹果》，顿时激起一阵沸腾。

三等奖冰箱、二等奖价值2000元会员卡，在主持人激动高呼中一等奖终于出现，中奖者高呼着“是我，是我”激动地跑上台来，喜悦之情无以言表。

活动圆满结束，此时已是午夜十点多了，有的客人满意而归，有的客人意犹未尽。

御海假日国际水疗会所一直秉承“高品质生活·只为您打造”的服务宗旨，为滨海新区的广大消费者打造美好的休闲生活空间而不懈努力着。此次活动是为答谢一直以来支持和鼓励御海假日的老会员，同时吸引新客户，通过活动造势宣传，大力打造企业和品牌形象，在消费市场中赢得口碑。

通讯员 御海假日 陈寅

媒体聚焦

2014年8月12日至8月14日,由中国(乐陵)金丝小枣文化节组委会、天津恒运能源(集团)股份有限公司、山东双陵春生物科技股份有限公司、山东百枣纲目生物科技有限公司共同主办的“2014中国(乐陵)金丝小枣文化节暨第二届双陵春·百枣纲目新品发布会”受到了央视网、山东新闻联播、中国网、中国经济网、中国日报网等众多新闻媒体的关注与报道。

山东电视台

报道:小枣之乡的产业经

新闻资讯:山东是我国红枣的主产区,在乐陵市,随着科技的进步,一颗颗平常的小枣正在变幻出越来越多的花样,成为当地农民增收致富的金疙瘩。多糖是一种抗衰老和抗肿瘤新型保健品。在山东百枣纲目生物科技有限公司研究院,这种新研发的多糖提取技术,使多糖提取量比传统的热水提取法增加了一倍。

乐陵是小枣之乡,每年的小枣产量多达1亿公斤。依托生物技术,这些普通的红枣已经变幻出了各种产品。双陵春公司携手中粮天津粮油进出口公司发展的新型枣酒,已经卖到了美国、俄罗斯、新加坡等地。



山东电视台

报道:山东双陵春生物科技股份有限公司捐建的双陵春桥于2014年8月13日正式投入使用

新闻资讯:2014年8月13日,由山东双陵春生物科技股份有限公司捐建的双陵春桥在乐陵市正式投入使用,这座天桥是乐陵市第一座天桥,更加方便了当地市民的出行。山东双陵春生物科技股份有限公司是山东省的重点龙头企业,此次修建双陵春桥是该企业公益回报社会、服务回报人民的举措之音。



德州日报

报道时间:2014年8月15日

报道题目:“双陵春”封坛酒一斤卖到330元



恒运能源集团举办消防知识讲座



2014年8月22日,为保障消防安全,提升集团工作人员消防安全意识,恒运能源集团特邀天津市消防协会会员、天津市安泰防火中心专家李亚方为全体员工开设了消防知识讲座。

李亚方讲师通过一例例典型火灾案件,以播放课件、视频资料的方式向大家着重说明了防火工作的必要性。他指出,科学防火、灭火以及预备必要的消防器材是保护生命免受火灾侵害的重要保障;同时,他还从生活起居、办公环境等方面为大家详细讲解了火灾发生、发展的根源,教授了最佳灭火、逃生的时间及方法,消防栓的选择与正确使用方法等方面的知识。

通过此次讲座,恒运能源集团员工对火灾危害有了更深刻的认知,受教良多,真正意识到防火安全的重要性,掌握了基础的消防安全知识。会后大家纷纷表示,要按照讲座培训内容,不断提升消防安全知识和自防自救能力,共同做好集团消防安全工作。

集团旗下企业新闻简讯



国庆期间,工作在恒运能源集团油库的行政人员、技术人员一直战斗在第一线。工作人员对国企电力的油罐区进行了全面地清扫、检修及试验。其中对罐区管网、阀门、人孔等部位进行检修、打压、试压;对八台5000 m³、四台2000 m³、两台1000 m³、四台100 m³油罐进行清扫,上人孔加盖封堵;对十八台储油罐的线路进行标准16kg的加压试验;对汽车检台的油泵进行运转试验;对八个大油罐内顶进行全面检测等等。集团油库的所有人员将继续齐心协力、携手并进,争取在短时间内把各项工程完成,以便尽快使将国企电力进入实际运营阶段。

通讯员 恒运能源集团油库 鲁继飞